

《郑州晚报》全新改版 10位校长寄语 TOP学习

New
新生活 新教育

祝 贺《郑州晚报》改版成功。《郑州晚报》勇于创新,为郑州教育事业做出了卓越贡献。祝愿《郑州晚报》越办越好。
金水区农科路小学校长 张丽娟



教 育需要从说实话开始。愿《郑州晚报》教育版把敏锐的视角瞄准郑州教育,用真实质朴的语言报道郑州教育,用客观公正的标准评判郑州教育。
郑州市中原区外国语小学校长 余玲



值 此《郑州晚报》改版之际,我谨代表郑州中学致以诚挚地祝贺!
和中华人民共和国一并诞生的《郑州晚报》,走过了64年的峥嵘岁月。64个春夏秋冬,《郑州晚报》立足中原,观民风、察民情、言民声,已成为郑州这座城市文明进步的积极推动者和见证者。此次改版,深信《郑州晚报》一如既往地关注教育,关怀教育,服务民生!
郑州中学校长、党总支书记 高正起



传 载中华文化,连续中原血脉,《郑州晚报》创刊60多年来,特别是改版以来设置教育专栏,着力打造教育舆论高地,全面解析现代教育的新理念、新做法,大力传播教育改革与发展的方针政策,推广先进人物和典型经验,搭建交流与沟通平台,正确引导社会舆论。已成为我市重要的教育新闻宣传阵地,对推动我市教育改革发展与进步发挥了重要的作用。愿《郑州晚报》明天更好!
郑州市第三中学校长 查保翔



有 着64年光荣历史与传统的《郑州晚报》,是中原报业的一面旗帜。“与时代同行,为百姓服务”,让《郑州晚报》收获了赞誉和信任。在《郑州晚报》即将迎来全新改版的时刻,我衷心期待《郑州晚报》能够继承和革新并举,坚守和发展并重,用一以贯之的方式秉承媒体责任和良知,始终占领时代理想的高地,创造出更多的精品,为郑州教育发展做出更大的贡献。
祝愿《郑州晚报》,继往开来,续写辉煌。
郑州市第九中学校长 白晓



《郑 州晚报》1949年创刊至今,已成为我市最有影响力的报纸之一,她为记录郑州、讴歌郑州、反映民生疾苦和促进社会和谐做出了突出的贡献。在新闻报道中尊重市民读者的知情权,我们有目共睹。重大突发事件和时事政策报道及时,使老百姓在第一时间得以了解,这也是《郑州晚报》传播价值的体现。祝福《郑州晚报》:书写生活,记录历史,担当道义。祝愿《郑州晚报》:永葆朝气,不舍职业理想!
郑州市实验高级中学校长 鄧广武



及 时传递教育信息,准确解读教育政策,满意服务学生需要,勇于承担社会责任,是大家喜欢和信任的报纸,祝《郑州晚报》越办越好。
郑州第四十四中学校长 朱红军



创 刊以来,《郑州晚报》扎根中原大地,给力郑州发展,传播正能量,弘扬真善美,真可谓广大读者朋友不可或缺的一份精神食粮。希望《郑州晚报》改版后加强对新闻事实的深度挖掘,办出有特色的都市晚报。
郑州市第四中学校长 闫培新



多 年来,《郑州晚报》坚持新闻的真实性、可读性,信息发布及时,舆论导向正确。希望改版以后,《郑州晚报》将以更加丰富的信息量、浓厚的生活气息及贴近市民生活等特点,卓立于中原媒体圈。让我们怀着特别的期待,一起翘首内容充实丰富、报道客观深刻、形式别具一格的《郑州晚报》闪亮登场。
郑州市第五十一中学校长 郑科健



《郑 州晚报》真实记录了郑州日新月异的发展历程,是人们认识郑州、了解郑州的重要载体。晚报及时反映民生民情,热心为民排忧解难,是郑州人的贴心人。《郑州晚报》也是宣传郑州教育、了解郑州教育的窗口,为郑州的教育发展做出了贡献。《郑州晚报》已经创刊64周年,祝愿《郑州晚报》不断创新,办出特色,传播“郑”能量,唱出郑州的好声音。
郑州市第十一中学副校长 段全庆

